

Αγαπητοί φοιτητές/-τριες

Επ' ευκαιρία της έναρξης του νέου Ακαδημαϊκού έτους 2020 -21 σας εύχομαι να είστε καλά και γεμάτοι δύναμη για τη νέα ακαδημαϊκή χρονιά.

Το Χειμερινό Εξάμηνο ξεκινά την Δευτέρα 5 Οκτωβρίου 2020 και ολοκληρώνεται την Παρασκευή 15 Ιανουαρίου 2021.

Σύμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα που έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος τα μαθήματα θα γίνονται **εξ αποστάσεως** και με **φυσική παρουσία**.

---

## Οδηγίες για πρωτοετείς Φοιτητές

Ενημερώνουμε τους **πρωτοετείς φοιτητές** του τμήματος Γεωπονίας του πανεπιστημίου Πατρών ότι για να τους αποδοθεί ιδρυματικός λογαριασμός **Upnet ID** θα πρέπει πρώτα **να ολοκληρωθεί η διαδικασία εγγραφής τους** στο τμήμα (και **όχι** η εγγραφή στο υπουργείο που έχουν ήδη κάνει).

Σχετικές ανακοινώσεις με ημερομηνίες και οδηγίες, θα αναρτηθούν στον κεντρικό ιστότοπο του Πανεπιστημίου ([www.upatras.gr](http://www.upatras.gr)) αλλά και στον **ιστότοπο του τμήματος**.

Όταν ολοκληρωθεί η διαδικασία εγγραφής αμέσως μετά θα τους αποσταλεί email με **οδηγίες ενεργοποίησης των ιδρυματικών τους λογαριασμών Upnet ID**.

Οι **πρωτοετείς φοιτητές** μπορούν να συνδέονται στις **εξ αποστάσεως διαλέξεις (μέχρι την απόκτηση των προσωπικών τους στοιχείων Upnet ID)** ανάλογα με την πλατφόρμα που έχει επιλέξει ο κάθε καθηγητής ακολουθώντας τις οδηγίες που υπάρχουν στους παρακάτω συνδέσμους (**για την σύνδεσή τους δεν απαιτούνται συνθηματικά**).

- [Cisco Webex](#)
- [MS Teams](#)
- [Skype For Business](#)

Μέχρι να ολοκληρωθεί η παραπάνω διαδικασία **δεν είναι δυνατή η είσοδος τους στην Πλατφόρμα Ασύγχρονης Τηλεκπαίδευσης Open Eclass ούτε η εγγραφή τους στα μαθήματα** του εξαμήνου τους. Είναι όμως δυνατή η παρακολούθηση των **ανακοινώσεων** που αναρτώνται από τους διδάσκοντες στο eclass εφόσον το μάθημα είναι "Ελεύθερης Πρόσβασης".

Οι φοιτητές **θα πρέπει** να παρακολουθούν **καθημερινά τις ανακοινώσεις που αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος**.

---

## Οδηγίες για δευτεροετείς Φοιτητές

Οι **δευτεροετείς φοιτητές και οι φοιτήτριες** θα πρέπει να εγγραφούν στο e-class των μαθημάτων το συντομότερο δυνατόν.

Η εγγραφή είναι σημαντική, επειδή όλη η επικοινωνία που θα αφορά κάθε μάθημα (π.χ. διαδικαστικά, τρόπος διεξαγωγής διδασκαλίας, κλπ) θα διεξάγεται **αποκλειστικά** μέσω της πλατφόρμας.

Οι δευτεροετείς φοιτητές θα συνδέονται στις **εξ αποστάσεως** διαλέξεις ανάλογα με την πλατφόρμα που έχει επιλέξει ο κάθε καθηγητής ακολουθώντας τις οδηγίες που υπάρχουν στους παρακάτω συνδέσμους και χρησιμοποιώντας τα **προσωπικά στοιχεία UPnet του Πανεπιστημίου** που διαθέτουν :

- [Cisco Webex](#)
- [MS Teams](#)
- [Skype For Business](#)

Οι φοιτητές **θα πρέπει** να παρακολουθούν **καθημερινά τις ανακοινώσεις που αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος** καθώς και τις ανακοινώσεις των διδασκόντων στο eclass.

---

Η πρόεδρος του Τμήματος

**A. Λιόπα Τσακαλίδου**